Отчет о проделанной работе с детьми Рыбновского КОЦ с 1 по 4 четверть 2021-2022 учебного года.

30 сентября- совместно с детьми уборка «Аллеи Памяти», акция «Цветы Победы» посадка многолетних цветов. Изготовление поздравительных открыток к празднику «Дню пожилых людей»

1 октября поздравление пожилых людей открытками на дому, поздравление Онлайн, а так же на доске объявлений.

5 октября –День учителя дети разнесли пригласительные открытки учителям-ветеранам педагогического труда, совместно с детьми была оформлена выставка «Школьные годы» с фотографиями учеников и учителей.

7 октября прошла беседа с детьми об административной ответственности «Подросток и закон»

8 октября по 18 октября подготовка и сбор материалов социальным педагогом на акридитацию КОЦ в г Курган.

14 октября беседа о празднике «Покрова пресвятой Богородице» было рассказано детям об истории праздника его приметах зачитаны старинные пословицы и поговорки о празднике на беседу пригласили библиотекаря, поздравление онлайн.

15 октября —посещение многодетной семьи Ершовой Н.С беседа о поведении, проведен акт обследования жилищно- бытовых условий, документы прилагаются, а так же приглашение детей дошкольного возраста для занятий и игр.

18 октября-Экологический субботник- уборка территории.

19 октября- конкурс поделок из природного материала «Дары осени», конкурс рисунков «Осенние мотивы», подготовка к осеннему празднику, сбор листьев, украшение помещения.

21 октября- проведение осеннего праздника для многодетных и малообеспеченных семей, чтение стихов об осени, отгадывание загадок, знакомство с осенними приметами, пословицами и поговорками об осени, подведение итогов конкурсов ,вручение сладких призов.

22 октября- из-за пандемии коронавирусной инфекции осенние каникулы начались раньше обычного на каникулах дети приглашались для игр по 5 человек, либо семьей, соблюдались меры предосторожности ,ношение масок, обработка рук антисептиком, детям были предложены настольные и подвижные игры на воздухе, но к сожалению не все родители из-за пандемии разрешали приходить детям.

25 октября- приглашение детей на беседу о пожарной безопасности «Безопасные каникулы»

27 октября- спортивные игры в спортзале по желанию детей.

29 октября- рассказ об комсомольской организации детям, показ картинок, экскурсия в школьный музей, знакомство с атрибутикой комсомола, поздравление онлайн.

3 ноября к празднику «Дню народного единства» с детьми был записан видео ролик с поздравлениями к празднику, было рассказано об истории праздника, был оформлен стенд с картинками и рисунками.

В ноябре дети находились на дистанционном обучении .

9 ноября- посещение семьи Шемякина Миши с целью беседы о вакцинации против гриппа.

10 ноября- сообщение для родителей в виде памятки о профилактике ОРВИ и гриппа у детей разместила на доску объявления.

12 ноября-Экологический праздник «Синичкин день»-занятие с дошкольниками по познавательному развитию, беседа о птицах, показ картинок.

15 ноября- беседа индивидуально с Воскобойниковым Семеном, Каширцевым Захаром, Гольц Иваном о вреде курения, показ видео через интернет.

16 ноября- Единый день безопасности-беседа с детьми, и оформление « Уголка безопасности»

17 ноября приглашение детей дошкольников из многодетной семьи Ершовой для занятий по апликации и конструированию- поделки своими руками «Чашечка для мамы», украшение поделки цветами. с дошкольниками присоединились к обще школьной акции «Подари улыбку», поиграли в словесную игру «Добрые слова»

18 ноября- оформление стенда «Право и Дети» размещение информации для детей об их правах и обязанностях, знакомство со статьями конституции, телефоном доверия.

23 ноября- беседа на тему: «Осторожно, тонкий лед»

24 ноября дети были приглашены для проведения акции «Подари сердечко маме», ребята из цветной бумаги вырезали и клеили поздравления на сердечках ,затем раздавали всем женщинам в деревне.

26 ноября совместно с библиотекарем было записано поздравления к «Дню матери» в стихах, «Спасибо мама, что ты есть», которое было записано на видео и отправлено в социальные сети, а так же оформлена выставка «Тепло маминых рук», ребята из многодетных семей принесли поделки.

1 декабря-Всемирный день борьбы со Спидом — беседа, размещение наглядного материала на информационном стенде, рисунки детей «Я выбираю жизнь»

3 декабря- День Неизвестного солдата, акция «Чтобы помнили» информация онлайн, украшение окон к новогоднему празднику.

6 декабря—Размещение объявления для участия в конкурсе на лучшую иллюминацию усадьбы. Посещение многодетной семьи Ершовой Н.С с целью консультации игры с детьми в младенческом возрасте.

7 декабря- оформлена фотовыставка для детей «Скоро, скоро Новый год»

9 декабря-День героев Отечества детям рассказала о великих полководцах —Суворове, Кутузове и маршале Советского Союза Г.К. Жукове показ наглядного материала, поздравление онлайн.

10 декабря- игры и занятия с дошкольниками по математике и познавательному развитию.

14 декабря по 25декабря подготовка к новогоднему утреннику с детьми разучивали песни стихи, работала мастерская Деда Мороза, украшали новогоднюю елку.

27 декабря приглашение дошколят на новогодний праздник «В гостях у новогодней елки», поздравление Деда Мороза и Снегурочки, игры и конкурсы для детей, вручение новогодних подарков.

29 декабря прошел новогодний утренник «Приключение у новогодней елки» с приглашением сказочных героев и вручением детям новогодних подарков от Администрации сельского совета. Поздравление и видео било отправлено на сайт.

31 декабря по 10 января –Новогодние каникулы игры детей на свежем воздухе, катание на санках с горки.

6 января – Рождественские колядки дети ходили по домам пели песни, читали стихи.

14 января проведена беседа о празднике «Старый новый год», викторина о еловом лесе, было рассказано об истории праздника ,его обычаях, различных приметах.

19 января – конкурсная викторина праздник «Крещение господне» дети познакомились с историей праздника ,отгадали загадки ,поиграли в игры.

26 января по 26 февраля проходит месячник оборонно-массовой и спортивной работы с детьми ,был составлен план работы, где были включены различные мероприятия:

27 января-День полного освобождения Ленинграда от блокады 1944год-тематическая беседа.

28 января спортивные соревнования по теннису, шашкам и шахматам победители были награждены сладкими призами.

2 февраля- Урок Мужества по Сталинграду ,рассказ о Сталинградской битве, ее героях.

3 февраля-выставка рисунков «Наша Армия родная»-дети рисовали дома затем принесли на выставку.

4 февраля- тематическая беседа-День образования Курганской области, рассказ о знаменитых людях Курганской области, оформлен стенд с наглядной информацией.

8 февраля-«Веселые старты» спортивное соревнование с детьми.

10 февраля-размещение памятки «О соблюдении пожарной безопасности в зимний период»

11 февраля- Конкурс «Мы солдатах говорим стихами» дети читали стихи о войне.

15 февраля- Акция «Цветы у памятника погибшим воинам»

17 февраля- турнир по Дартцу, армрейслингу.

22 февраля- «А ну-ка парни»- конкурсная программа для мальчиков, игры викторины, конкурсы, соревнования, загадки, в конце мероприятия подведение итогов по командам, угощение сладкими призами.

25 февраля посещение семьи Родина Сергея по просьбе классного руководителя 7 г класса, так как Сергей плохо учится, не выполняет домашнее задание было доведено к сведенью родителей, составлен протокол и акт обследования семьи все было отправлено классному руководителю.

1 марта-4марта подготовка к празднику заучивание стихов, оформление класса, выставка рисунков «Наши мамы» ,запись поздравления.

6 марта Проведение праздника проводы зимы, сжигание чучела, игры, конкурсы ,чаепитие с блинами.

7 марта поздравление женщин с праздником 8 марта, праздничное чаепитие.

9 марта- посещение семьи Ершовой Н.С составление акта обследования жилищных условий, протокола посещения с целью проведения профилактической беседы о поведении.

10 марта- Проведение спортивных секций по теннису ,волейболу с детьми.

11 марта – дискотека для молодежи и подростков.

14 марта—проведение с детьми беседы о пожарной безопасности на тему «Огонь-наш друг, огонь- наш враг»

16 марта- посещение семьи из Фроловки Нагорной Дарьи, беседа с мамой о поведении.

18 марта—спортивное мероприятие «День здоровья», игры, эстафеты ,состязания .Участие в акции в формате хэштека «Я родом из Донбасса»

22 марта по 28 марта весенние каникулы. На каникулах с детьми проводилась следующая работа:

22 марта- викторина по сказкам «Знатоки сказок»

23 марта мероприятия «Уж, тает снег» ,стихи ,загадки ,сценки.

24 марта «День здоровья», «Путешествие в страну вежливых слов»

25 марта- Беседа о птицах и насекомых

26 марта Правила поведения на льду-тематическая беседа, мероприятия «Безопасностьважна». Так, же в период весенних каникул проводилась неделя детской книги в сельской библиотеке, дети туда тоже приходили.

В апреле была проведена следующая работа с детьми:

1 апреля- День смеха «Веселые, озорные» конкурсная- развлекательная программа дискотека.

6 апреля –День птиц

12 апреля -День космонавтики- тематическая беседа, дискотека

19 апреля-по 29 апреля - Уборка территории деревни, наведение порядка возле памятника.

22 апреля— беседа с детьми о православном празднике «Светлая Пасха», выставка рисунков

25 апреля- Единый день безопасности прошла квест-игра « Безопасный мир»

Цель игры: Дать детям представление о чрезвычайных ситуациях, о правилах безопасности в чс, обучить действиям при чрезвычайных ситуаций. Ребята путешествовали по станциям, выполняя интересные задания, на каждой станции получали карточки с буквами или значками из которых можно составить фразу, ребята хорошо потрудились были не только сильными, ловкими, но и сообразительными.

27апреля- Подготовка к празднованию майских праздников- оформление окон здания КОЦ, заучивание стихотворений о войне, подготовка песен.

28 апреля- классный час с детьми на тему «Никто не забыт-ничто не забыто»

29 апреля- Подготовка «Аллеи Памяти»- уборка, рыхление почвы, побелка клумб, посадка многолетних цветов.

30 апреля-День пожарной безопасности- тематическое занятие: «Огонь-наш друг ,огонь — наш враг»

4 мая- тематическая беседа с детьми, о защитниках Донбасса была оформлена выставка.

5 мая-Изготовление с детьми Гирлянды Славы для возложения к памятнику погибшим воинам. Тематическая беседа о детях Донбасса.

7 мая – Акция: «Георгиевская ленточка» ребята раздавали жителям деревни ленточки.

9 мая- Митинг памяти посвященный празднованию 77 летия Великой Победы с участием детей- чтение стихов о войне, исполнение военных песен, возложение цветов и Гирлянды Славы, поздравление тружеников тыла и детей войны, просмотр фильма о ветеранах,и тружениках тыла, праздничный Салют Победы.

11 мая-Беседа с детьми о правильном поведении в общественных местах. Участие в акции «Знай героев», экскурсия в библиотеку- беседа о военных писателях, показ фотографий, рассказ об их жизни.

12 мая Природоохранная деятельность- уборка берега Рыбного от мусора.

13 мая- Беседа о семье-как ячейке общества, посещение многодетной семьи Ершовой Н.С. беседа о надлежащем исполнении родительских обязанностей.

17 мая- Международный день «Детского телефона доверия» информационный час с детьми, рассказать о телефоне доверия сообщить детям номер.

19 мая –День пионерии- тематическая беседа, рассказать об истории пионерской организации, провести экскурсию в школьном музеи, рассказать о пионерах героях, показать атрибуты пионеров ,их фотографии.

25 мая –Последний звонок в Целинной СОШ, поздравление учащихся.

26 мая- Составление графика отработки на территории КОЦ, ознакомление учащихся со сроками отработки.

27 мая- Проведение инструктажа по правилам безопасности и охране труда при выполнении полевых работ. Подготовка к празднику «День защиты детей»

30 мая- Проведение инструктажа с детьми: « Организация безопасности жизнедеятельности детей во время летних каникул», познакомить с режимом дня, планированием свободного времени, правильном питании, отдыхе на пляже, правилами поведения на воде, особенностями жизнедеятельности в жару, Как одеваться ?,Что пить?, Что есть? ,а так же с правилами поведения на природе, что делать при укусах клещей, комаров, ос, пчел? ,при травмах и отравлениях, повторить привила пожарной безопасности в летний период, правила дорожного движения.